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Nová sezona ve Valticích představí zázrak fotosyntézy


Národní zemědělské muzeum ve Valticích se návštěvníkům letos otevře již o velikonočních svátcích, v pátek 29. března. Hlavním lákadlem sezony bude výstava věnovaná přírodnímu procesu fotosyntéza a jeho významu pro vinařství a zahradnictví.

Na nádvoří muzea budou i v tomto roce ke zhlédnutí panelové výstavy. Sezonu zahájí výstava Správce české krajiny představující úspěšné pozemkové úpravy, které vrací do krajiny původní biotopy. Následovat budou velkoformátové fotografie květin a v srpnu také výstava Krajina na bankovkách.

V červnu se ve svátečně nasvíceném muzeu uskuteční každoroční Muzejní noc a bude zahájena letní výstava balkonových květin a letniček nazvaná Barevná inspirace. Po loňském úspěchu se v srpnu a v září zopakuje výstava Rajčata a papriky, která návštěvníkům představí nejnovější vyšlechtěné odrůdy. Na muzejní pavlači bude pokračovat prezentace fotografií Víno a tradice.

Na podzim muzeum opět ovládnou dýně, cukety a patisony doplněné cibulovinami. Výstavu dýní zahájí oblíbená akce Muzejní dýňobraní. Začátek října bude jako každý rok patřit Muzejnímu vinobraní. Sezonu pak zakončí prosincový Advent v muzeu, a to prohlídkami ve vánočně vyzdobených expozicích a vánočními dílničkami pro nejmenší.

NZM Valtice návštěvníkům nabízí také interaktivní expozice věnované přírodě Lednicko-valtického areálu, vinařství a půdě. Pro mateřské, základní i střední školy jsou i letos připraveny lektorské programy.


Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Jednotlivé pobočky jsou zaměřeny tak, aby svou vědecko-výzkumnou, akviziční a prezentační činností komplexně pokrývaly zemědělství a jeho příslušné obory v celé šíři. Muzeum Valtice se věnuje především vinařství, zahradnictví a ochraně krajiny. V roce 2018 a 2019 prošla budova muzea rozsáhlou rekonstrukcí a vznikly zde tři nové interaktivní expozice. Tato realizace získala třetí místo za Muzejní počin roku v rámci cen Národní soutěže muzeí Gloria musaealis 2019. Virtuální prohlídka NZM Valtice.
Více na www.nzm.cz.
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