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První na Kačině! Areál zahajuje návštěvnickou sezónu


Národní zemědělské muzeum Kačina otevře své brány již v sobotu 23. března v 10 hodin. A být na Kačině včas se vyplatí. První návštěvníci se budou moci podívat do běžně nepřístupných prostor Života pod schody, jako jsou hraběcí lázeň, čeledník či kuchyň sloužících. Připravena je speciální prohlídka se zámeckým zahradníkem v duchu blížících se Velikonoc, v rámci které si bude možné vyzkoušet netradiční zdobení velikonočních vajíček přírodními materiály.

Na začátek sezony Kačina připravila tematickou výstavu Velikonoce na Kačině a výstavu Já, kráva, v průběhu roku pak na návštěvníky čekají také výstavy Chotkovské divadelní kostýmy, Krajina na bankovkách či Fotograf a Kačina. Dílčí výstavou k objevu fotosyntézy se Kačina hlásí k celoročnímu výstavnímu projektu Národního zemědělského muzea – Fotosyntéza. 

Mezi hlavními návštěvnickými taháky zůstává unikátní Chotkovská knihovna, netradiční expozice Život pod schody – zázemí služebnictva, ale také zámecký skleník, bylinková zahrada a zámecký park a jeho venkovní expozice. Nově Kačina připravila celoroční outdoorový program s názvem Lesní mysl na Kačině, který má návštěvníkům umožnit projít si park a uspořádat si vlastní myšlenky.

Během sezony 2024 areál Kačina zájemcům nabídne čtyřicet návštěvnických akcí. Mezi ty nejoblíbenější patří Kačinské hry, Noční Kačina, Vinobraní či Koně na Kačině. Nebudou chybět také divadelní festival Makačíno, Víkend otevřených zahrad a oblíbený muzikálový a koncertní týden Kačina pod hvězdami. Léto na Kačině přinese v červenci a srpnu několik pohádek a speciální i noční prohlídky. Nově se přidávají akce Kačinské kosení či Noc v Chotkovské knihovně.

První akce Kačina dokořán – Za oponou zámeckého divadla se koná v sobotu 13. dubna. Rozšířené prohlídky zavedou návštěvníky do prostor divadla, které jsou běžně veřejnosti nepřístupné. Nebude chybět široká nabídka zajímavých her a tematických vzdělávacích programů. Nejen pro malé princezny, ale i pro celé rodiny a skupiny zájemců bude opět fungovat půjčovna dobových klasicistních kostýmů. Pro rodiče a jejich unavené děti jsou již připravena zámecká vozidla – Hraběcí sršeň, Kačinské žihadlo, Hvězda rondelu či Empírový blesk.

Od poloviny března probíhají na Kačině také lektorské programy na téma Velikonoce. Lektorky ukáží školákům nejen tradiční velikonoční symboly, ale povypráví jim i o životě na zámku v období jara a Velikonoc. Součástí programu je i tvořivá dílnička.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Sám zámek Kačina je českým klasicistním klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako jsou chotkovská knihovna, divadlo, skleník nebo konírna. Virtuální prohlídka NZM Kačina.

Více na www.nzm.cz.
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