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Advent v Národním zemědělském muzeu 

Vánoční pečení v gastrostudiu, workshopy s výtvarníky, tradiční dílny i zpívání koled čeká návštěvníky Adventu v muzeu. Děti a rodiče si na dílnách osahají různý materiál, od skla přes mýdlovou hmotu až po kukuřičné šustí nebo lipové dřevo. Vyrábět se budou vánoční ozdoby i dárky. Akce se koná v sobotu 16. prosince od 10 do 17 hodin. 


Všichni, kdo si chtějí užít adventní čas, mohou zamířit do Národního zemědělského muzea v Praze na Letné. V sobotu 16. prosince se tam koná Advent v muzeu. Budou se zpívat koledy a oživí se staré vánoční zvyky. Návštěvníci se mohou těšit na tradiční vánoční dílny a letos také na workshopy s výtvarníky. Vyrábět se budou zvířátka ze skla, string artové vánoční hvězdy, papírové ozdoby, balzám na rty i mýdla. 

Na rukodělných dílnách si zájemci vyzkouší výrobu panenek z kukuřičného šustí, vánočních ozdob ze slámy, vinutých svíček a litých ozdob z včelího vosku, zvířátek z lipového dřeva, figurek ze šišek, květinových ozdob na stromeček nebo koupelových solí s bylinkami.

Nebude chybět zdobení perníčků, lití olova a pouštění lodiček na střeše muzea. Výroba cake pops sněhuláků na špejli v gastrostudiu se koná od 11:00, 12:30 a 14:00 hodin. Vánoční atmosféru naladí i hudební vystoupení dětí ze ZUŠ Taussigova v 11:30 a ve 14 hodin.

Pro děti a rodiče bude připravena i oddychová zóna se čtenářským koutkem, kterou zajistí Městská knihovna v Praze, pobočka Letná. 

Vstupné: 100 Kč dospělí, 50 Kč děti od 3 let, studenti a senioři od 65 let.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Jednotlivé pobočky jsou zaměřeny tak, aby svou vědecko-výzkumnou, akviziční a prezentační činností komplexně pokrývaly zemědělství a jeho příslušné obory v celé šíři. Muzeum nabízí řadu lektorských programů a každoročně pořádá několik desítek tematických akcí pro veřejnost. Hlavní výstavou sezony NZM je Nekonečný příběh – odkaz Mendela v zemědělství.
Virtuální prohlídka NZM Praha.
Více na www.nzm.cz.
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