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Prožijte Noc v chotkovské zámecké knihovně 


Chotkovská zámecká knihovna po roce opět otevírá své unikátní interiéry i v noci. Návštěvníci nahlédnou do zámeckého života 2. poloviny 19. století skrze deníkové záznamy hraběte Arnošta Chotka či dobové fotografie a historické mapy. Druhý ročník akce Noc v chotkovské knihovně se koná v pátek 3. května.

Během dvouhodinového večerního programu v knihovně se návštěvníci přenesou do reality života na zámku ve 2. polovině 19. století. Hlavní hvězdou večera bude sám hrabě Arnošt Chotek, kterému propůjčí hlas charismatický herec Michael Vykus. V dobovém kostýmu přednese vybrané úryvky z deníkových zápisů. Všední život Chotků a jejich běžné denní starosti v okolí zámku Kačina a Nových Dvorů představí prostřednictvím starých fotografií archivářka Státního oblastního archivu Praha paní Helena Hloušková.

Zájemci budou mít výjimečnou příležitost si nádherný knihovní pavilon prohlédnout ve večerních hodinách téměř za svitu hvězd a navštívit také byt knihovníka, prozkoumat některé ze vzácných historických map nebo vybrané knihy s cestovatelskou tematikou. Program večera doplní hudební intermezza flétnového souboru ZUŠ Čáslav. 

Chotkovská zámecká knihovna je jedním z nejcennějších a nejoblíbenějších objektů na kačinském zámku. Svou architektonickou hodnotou i obsahem knižního fondu se řadí mezi významné kulturní památky v Česku. Návštěvníci zámku mohou využít také standardní prohlídky knihovny, večerní zážitkové prohlídky se konají nepravidelně.

Ukázka z deníku dne 20. října 1864: „Dnes byl den slavnostní. Hrála hudba a moždíře neustále hřímaly, u fary se sedalo do kočáru a jelo zvolna do Kačína, provázeny jsa as 100 lidu nesoucích fakule, před zámkem Kačínským provolávali „Slávu“, v ten čas jsme otec, Emerich, Franzi Fünfkirchen a já jeli dolů do bálu. Nejdřív se hrál valčík, já začal tančiti s Fani slečnou Machalický, tančiv 2 kráte okolo, počali ostatní hosté, jichž tu bylo mnoho. První Quadrillu jsem tančil s ředitelkyní Langhans, druhou s paní Machalickou, správcovou z Třebešic, třetí se sestrou ředitelkyně z Kutné Hory…“

Datum a termín prohlídek knihovny: 3. května 2024 v 19 a 21 hodin

Vstupné: 200 Kč
Kapacita míst pro návštěvníky je omezena, doporučujeme zakoupit v předprodeji zde.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým klasicistním klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je chotkovská knihovna, divadlo, skleník nebo konírna. 

Virtuální prohlídka NZM Kačina.

Více na www.nzm.cz.
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