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Kačina dokořán: Nahlédněte za oponu zámeckého divadla!

V sobotu 13. dubna se na zámku Kačina návštěvníkům rozhrne opona zámeckého divadla. K vidění budou unikátní zrestaurované zachráněné klasicistní kostýmy, vybrané poklady chotkovské divadelní sbírky a také veřejnosti běžně nepřístupné prostory divadelního technického zázemí. Připraveny jsou komentované prohlídky, které poodhalí taje restaurování divadelních kulis a kostýmů.  

Restaurátor a historik umění Jiří Bláha seznámí návštěvníky s historií a zajímavostmi kačinského divadla, ve kterém se zachovala velká část původního technického vybavení jeviště. „Během tří let byla zrestaurována první část dekorací z 18. století a po dlouhé době tedy bude možné vidět téměř kompletní scénu divadelního Modrého pokoje. Ukážeme také samotný proces restaurování původních klasicistních dekorací a upozorníme na skryté zajímavosti,“ zve na akci ředitel NZM na Kačině Pavel Douša.

Dokumentátor a správce sbírky z Divadelního oddělení Národního muzea Kryštof Vanča povypráví příběh procesu záchrany jedinečného souboru kostýmů, který trval sedm let a ukáže vybrané poklady z chotkovské divadelní sbírky dokumentující bohatou historii divadelního provozu na zámku.

Veřejnost bude mít možnost nahlédnout i za oponu zámeckého divadla do prostor mimo běžné prohlídkové trasy. Každá prohlídka začne přednáškou přímo v divadle a následně se návštěvníci podívají do bývalého technického zázemí divadla. Během prohlídky budou také k vidění dva unikátní zrestaurované dobové klasicistní kostýmy.

Kačina dokořán je součástí akce Brány památek dokořán, k níž se každoročně připojuje řada památkových objektů na území celé České republiky. 

Během letošního roku se návštěvníci areálu Kačina mohou těšit na čtyřicet akcí. Mezi ty nejoblíbenější patří Kačinské hry, Noční Kačina, Vinobraní či Koně na Kačině. Nebudou chybět také divadelní festival Makačíno, Víkend otevřených zahrad a oblíbený muzikálový a koncertní týden Kačina pod hvězdami. Léto na Kačině přinese v červenci a srpnu několik pohádek a speciální i noční prohlídky. Novinkou bude Kačinské kosení či Noc v Chotkovské knihovně.
Datum a místo konání: 
sobota 13. 4. 2024, NZM Kačina, zámecké divadlo, chodba v patře pravého kolonádového křídla, místnost v patře hlavní budovy s instalací chotkovského loutkového divadla

Termíny prohlídek v rámci akce Kačina dokořán:
10:00–11:30 hod
13:00–14:30 hod.
15:00–16:30 hod.

Vstupenky:
Plné vstupné: 180 Kč
Snížené (student, senior): 150 Kč
Děti do 18 let: 100 Kč
ZTP/P + doprovod: zdarma
Vstupenky je možné zakoupit online zde.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřizovaná Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. 

Národní zemědělské muzeum má kromě hlavní výstavní budovy v Praze také dalších pět poboček – Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice a nově otevřené muzeum v Ostravě. Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým klasicistním klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako jsou chotkovská knihovna, divadlo, skleník nebo konírna. Virtuální prohlídka NZM Kačina.

Více na www.nzm.cz.
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